

Николай Георгиевич

Бюнтинг

(1861-1917)

С апреля 1906 г. в чине действительного статского советника и почетной должности гофмейстера Двора Его Императорского Величества Н.Г.Бюнтинг стал последним тверским губернатором. Временное правительство заменило институт губернаторов на губернских комиссаров. Он происходил из остзейского дворянского рода, внесенного в дворянскую родословную книгу Псковской губернии. Окончил с золотой медалью элитное Императорское училище правоведения, а затем Берлинский университет.

После службы в Министерстве юстиции, Сенате и Министерстве внутренних дел фон Бюнтинг был назначен в 1897 году курским вице-губернатором, в мае 1904 года архангельским, а в ноябре 1905 года эстляндским губернатором. Николай Георгиевич был членом многих губернских обществ – Тверской ученой архивной комиссии, благотворительного общества «Доброхотная копейка». К 1916 году Бюнтинг был награжден орденами св. Анны и св. Станислава всех степеней, св. Владимира 4-й, 3-й и 2-й степеней. Будучи убежденным монархистом фон Бюнтинг вел жесткую борьбу с революционными беспорядками, до конца исполнил свой долг служения царю и Отечеству, пока не был схвачен и убит революционной толпой в марте 1917 г.

